

用水起纠纷,养鱼户深夜砍杀3人

事发霍邱三流乡,另有4人受伤,嫌疑人自杀未遂

5月22日,霍邱县三流乡新华村发生一起特大故意杀人案件,造成3人死亡4人受伤(其中1人为嫌疑人),其中1名受害人伤势危重,已经转院至安医附院抢救(数次被医院下达病危通知书)。目前,犯罪嫌疑人已被霍邱县公安局抓获。



案发现场拉起警戒线

案发:大半夜传出呼救声

事发当晚,忙碌了一天的霍邱县三流乡新华村村民们,大都洗漱完毕躺在床上看电视。
21时左右,“快来人啦!救命啊!杀人啦!”凄厉的呼救声和哭泣声打破了乡村的宁静,村民朱传为拿着手电走出门外准备一探究竟。

就在他来到邻居闻大江家门前时,看到本村的养殖户付某平满身血迹,手拎一把斧头正从闻大江家出来。
还没等朱传为反应过来,付某平举起斧头砍向朱传为,朱向后一撤,躲过了致命的一斧头,但左颈部被砍伤。见势头不对,朱传为捂住脖子就跑,付某平在

后紧追不放,最终没能追上。
逃过一劫的朱传为立即报警并通知姐夫杨玉胜赶来,杨玉胜用三轮车将闻大江、闻大兵和朱传为送往霍邱县第一人民医院抢救。
由于闻大兵伤势太重,不得不转院至安医附院抢救。

讲述:砍人前先说“对不起”

昨日,躺在病床上的闻大江向记者讲述了当时的经过。
据闻大江说,事发当晚9时左右,体格魁梧、体重200多斤的付某平疯了,一样踹开他家的门,进去后,一身酒气的付

某平背着手对闻大江说:“闻大哥,俺对不起你了,俺们以前关系好得很!”
还没等闻大江明白怎么回事,付某平举起斧头就砍,幸亏闻大江躲避及时,斧头将他的颅骨砍掉一块。

闻大江上去将付某平抱住,想夺下斧头,没有成功。接着,他转身就跑,付某平从后面又砍了他右胳膊一斧头。
付某平妻子赶到,紧紧抱住付某平大腿,闻大江才趁机跑到外面得以逃脱。

起因:疑与插秧用水有关

在案发地,据村民杨某介绍,付某平在村里属于“冒尖户”,从事水产养殖业有6年左右,家境殷实,平时爱喝酒。
因付某平承包的养殖鱼塘属于当地的一口当家塘,每当村民插秧用水的时

候,都需要从付某平承包的鱼塘放水。据村民称,付某平多次因村民放水插秧打骂邻居。另一位朱姓村民说,案发当天,“付某平家也是请人插秧,中午和晚上都喝了酒。”

记者昨日从霍邱县委宣传部提供的材料上得知,案发起因系犯罪嫌疑人付某平(男,1971年8月出生)在本村承包鱼塘,因村民栽秧需要灌溉用鱼塘水,与村民发生纠纷后怀恨在心导致。

警方:惨案造成三死四伤

记者从霍邱警方了解到:5月22日晚,犯罪嫌疑人付某平酒后持斧头在三流乡新华村前进组一田埂,将闻大兵(男,39岁)砍伤,被村民闻大全劝止。后付某平至朱传林家,将朱传林(男,60岁)、闻大芳(女,56岁)夫妇杀害。随后,

付某平至朱传奎家,将朱传奎(男,49岁)杀害,并欲砍杀朱传奎妻子,朱妻逃脱。后付某平持斧砸开闻大进家房门,欲砍杀闻大进,因家中无人未能得逞;继而踹开隔壁闻大江家院门,将闻大江(男,47岁)砍伤,闻大江被砍伤后夺门逃

出,邻居朱传为(男,38岁)发现后询问原因,也被付某平砍伤。
作案后,犯罪嫌疑人付某平自杀未遂,被及时赶到的公安民警抓获,5月23日凌晨被执行刑事拘留。
记者 李世宏 文/图

“安全用药大讲堂” 本周六走进蚌埠

星报讯(王旭东 朱晓洁 星级记者 王玉) 记者昨日获悉,本周六,由星报连续举办三年的公益讲座“安全用药大讲堂”,将走进蚌埠,进行今年第四场现场讲座。

今年的大讲堂将举行10场,其中5场在合肥市举办,另外5场分别在六安、芜湖、淮南、马鞍山等地举办。本周六上午,“安全用药大讲堂”将在蚌埠市龙子湖区曹山街道幸福社区居委会开讲,安徽省食品药品监督管理局保健食品、化妆品监管处副处长严忠屏,将现场教你如何识别保健品。

据介绍,此次讲座由安徽省食品药品监督管理局、市场星报社、蚌埠市药监局、安徽省药学会以及安徽省执业药师协会主办,蚌埠市龙子湖区曹山街道幸福社区居委会、安徽立方连锁药房有限公司协办。讲课现场还将为听众发放安全饮食用药宣传资料,由安徽立方连锁药房有限公司赠送日常用药。

马鞍山中小学招生政策有变化 “小升初”将免试就近入学

星报讯(王雁 记者 张发平) 昨日,记者从马鞍山教育局了解到,从今年起,该市小学升初中将全面实行“免试就近”入学。

由于历史等多种原因,马鞍山市在“小升初”录取上一直采取考试录取的办法招生,跨区入学等现象屡见不鲜。针对这一现象,今年以来,马鞍山市教育主管部门深入调研,测算生源分布,科学合理划定学区,把学区和行政区划严格统一。区教育局按照“免试就近”和“两个统一”的原则,统一审核,统筹安排,将适龄儿童、少年派位到学区内的公办初中学校。

宣城市民将告别燃煤锅炉 该市天然气管道铺设已基本到位

星报讯(记者 曹开发) 昨日,记者从宣城市政府举行的新闻发布会上得知,宣城市将开展市区锅炉专项整治,燃煤锅炉将永远告别宣城市民。

据该市环保局局长介绍,目前,宣城市区天然气管道铺设已基本到位,成立了集中供热公司,已具备整治条件。此次整治选择目前洗浴行业的淡季进行整治,把对业主正常营业的影响降到最低限度。

同时,该市对在整改期限内完成的业主,将按照以奖代补的方式进行补助。



锁定合同销售 56亿 达全年目标 70% 禹洲地产完成目标“无悬念”

商业办公资产。”

禹洲地产财务总监邱于赓补充表示:“今年3月有买家提前入市,故销售势头良好,3月份录得24亿元合同销售额,预计未来数月销售平稳健康。”

邱于赓先生表示,目前公司负债比率已跌至50%的低位,大部分地价已缴付,预计短期内地价及债务压力不大。他指出,公司目前现金充裕,手头现金约45亿元人民币,而年初至今斥24亿元购得3幅土地,其中需支付地价约19亿元,今年或再购入20亿元的土地,倾向面积数十万平方米大型地块,目标集中在厦门海西。公司现拥有土地储备约850万平方米,其中57%位于海西,38%位于长三角,另外5%位于环渤海。

据了解,禹洲地产早前与银团签订利息约为6%的贷款,进一步降低企业加权平均融资成本。林龙安先生表示对内房市场很有信心,公司主力发展刚需较重的地区,今年推出的产品更以自住改善型住房为主,积极顺应政府的政策调整,预计可进一步提高公司市场份额。

5月22日,禹洲地产股份有限公司(“禹洲地产”或“本公司”,及其附属公司,统称“本集团”;股票代码01628.HK)召开股东周年大会后表示,迄今已锁定合同销售及认购金额56亿元人民币,达全年目标70%,预计今年完成全年销售目标“无悬念”。

禹洲地产董事局主席林龙安先生股东大会后表示:“今年以来完成合同销售金额48亿元,加上8亿元认购未签约合同款,目前锁定销售近56亿元,已完成全年销售目标80亿元的70%,有信心完成全年目标。展望未来,我们将增加一二线城市核心地段的投资性

著名品牌寻求合作加盟

著名品牌、成熟项目招加盟,我方出装修、人员工资及广告等,加盟合作方需有充足资金、良好社会资源及经营理念。

我方也可出资共同经营,交由合作方管理,每地市(县)仅一家。

400-600-9255/15155195588